

371. 精神戰第五部分

2016年8月13日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

願我們的主耶穌的平安和智慧與我們同在，心靈的人。

好吧，這條消息是對昨天給出的精神戰爭信息的跟進。

我整天被譴責和自我仇恨所困擾。雖然我反對它，但它不會離開。現在我剛剛得到了這個 Rhema。

“你對犯罪的恐懼是魔鬼帶來的幻覺和真正的折磨。你有沒有承認這些罪過？那你害怕什麼？一勞永逸，敞開心扉，對耶穌充滿聖潔無限的信任。相信上帝不是的殘酷的任務主罪惡的肇事者為你所描繪，而是羔羊誰帶走了世上的罪孽，為了我們的救贖而歎息，嘆息太深，無法言語。”

所以，他只是給了我這個詞，因為我內心的這種模糊的啃咬，我是壞的。也許這與所有在互聯網上被拋的譴責有關 - 也許就是這樣。記住，我們談到過，當人們反對我們對話時，它就像我們背後的刀。我們感受到了！即使我們沒有聽到這些話，但在精神上我們確實感受到了。而且我相信在耶穌和我之間產生了一段距離。因為當我們對自己感到沮喪時，我們為自己感到羞恥而不想去找主。我們想隱藏和奔跑！而這正是我們需要向他跑去的時候。所以，正如所說的那樣，當人們說出關於我們的醜陋事物，或者他們認為醜陋的事情 - 在精神上，它堅持我們。即使我們沒有聽到它。它可以引起這種譴責。

但敵人永遠想方設法折磨我們。而智力本身並不能說明這一點。他的名字是它們必須逃離的，除非他允許因它遭受痛苦。

所以，現在我正在祈禱..... “主啊，如果這種譴責拒絕離開，我就把它作為禁食獻祭給撒旦的僕人在地球上的轉變，以便他們可以體驗你的愛，並被加入上帝的國度，為你提供服務用它們餘生。阿門”。

所以昨天，當我開始拜拜時，他演奏的第一首歌是 Kari 的歌曲 “Beautiful”，這是有史以來最純粹，最親密的崇拜歌曲之一。它總是告訴我..... “我在這裡！” 而且只是為了得到重點他曾經演過兩次，有一次是我來敬拜，另一次當我即將放棄敬拜時 - 他又演了一次！所以我留下來，知道他真的在那裡。

順便說一下，這是一個非常糟糕的例子。只是因為你沒有感受到主，放棄敬拜並不是一個好例子！所以，請不要跟著我的例子！

但他通過使用這些歌曲突破了。對於那些不熟悉這種技術的人，我們所做的是，我們把我們的崇拜清單放在“洗牌”上 - 這樣聖靈可以選擇他希望我們聽到的歌曲。我們通過這種方式獲得了很多精神指導。

突然間，我們一起坐在我的花園裡.....那是夜晚，但到處都是鮮花盛開。掛紫藤 - 美麗的紫色花朵窗簾，以及各種美麗的綻放。花園似乎盛開了。我們一起坐在那裡的長凳上，他握著我的左手，用他的手指移動我們的結婚戒指，並思考它的美麗。並說..... “你對我這麼說，克萊爾。非常，非常非常。

親愛的一個人，就像這句話一樣。明白，當他對我說這些事時 - 他也意味著他們也適合你。因為他對你有同感。請把它們放在心上。

我受到了譴責，因為我真的依賴我的星冰樂能量和注意力。它們是自製的，含有椰奶和植物蛋白粉 - 它們真的讓我持續了四個小時，而且它們的味道也很好！而且我感到非常沮喪的是，我不想放棄它們以獲得禁食帶來的屬靈恩賜。事實上，我恨自己，並稱自己丑陋，貶低名字。我暗暗希望他能給我一句話讓我的心轉離自我仇恨，因為我知道這對任何人都沒有好處。當我們討厭自己時，我們往往會對其他人非常佷和煩躁，因為我們在自己的皮膚感到非常不舒服。

我在崇拜中如此分散 - 僅僅 25 分鐘後，我就會放棄過夜。但他再次播放了“美麗”這首歌，我在花園裡看到了我們。

他繼續說道..... “你對我如此美好，如此特別，但你卻因為各種錯誤的原因而恨你自己。只是討厭你的批判性，生命偷竊，判斷力的傾向，我會把星冰樂視為從未存在過。親愛的，你過分強調你的星冰樂。這是從你的心裡出來的，對我而言意味著一切。各種形式的前瞻性判斷 - 永遠，我會用你的 frappuccinos 禁食授予你。

“真的，對我來說最重要的是純潔的心靈和愛。禁食是一種美妙的美德，是一種將肉體服從精神，但放棄判斷？永遠？光年已超過任何物理學科。 ”

“你走在正確的軌道上，試圖放棄，你真的是。但我不想讓你恨自己，克萊爾。就像你告訴別人一樣..... “討厭罪惡但愛罪人。” 如果你如此專注於恨自己，你又怎能愛別人呢？你不能。自我仇恨沒有任何美德.....除非你被帶到你的感官中，看到自己在我的鏡子裡，放棄驕傲和傲慢。然後，像一個精緻的調味品一樣的自我仇恨走了很長的路。 ”

“但要糾纏於此並不斷讓自己陷入困境並不健康。它只會把你的注意力從我轉移到你自己身上，而且我知道你不再那麼想，我知道了。 ”

哦，主啊，你牽著我的手，移動我的戒指如此溫柔而又沉思地來回。我非常感動。

“你應該這樣做。我和你分享了我最深切的感受。是言語和精緻寶石所不能表達的感受。感覺我確實會在天堂裡與你相遇。哦，親愛的，那天我真的會壓倒你。完全壓倒你。是的，即使我做了那一夜，我的

靈降臨到你的心裡你接受了我。你甚至無法猜測天堂會是什麼樣的.....不，你沒有什麼比較它。但你應該有我豐滿的程度至到你可包含在內。 ”

哇，那麼我們需要繼續擴大我的船隻。

“的確，這就是重點。”

有一種表達方式：“我們將永遠充滿主，從某種意義上來說，對於一個頂針大小的船隻來說，它將是滿滿的。對於一個加侖大小的船隻 - 這將是滿的。對於一桶大小的船 - 這將充滿主。“我想，這句話來自 Therese de Lisieux，她是一位生活在一百多年前的修女。

主繼續..... “但就像 Therese 說她不能做出巨大的犧牲獻給我，但她可以做一切從愛的動機.....就像她說的那樣，你也應該忘記自己為愛我。換句話說，你的愛有這樣的價值，以至於一千個禁食在它的存在中毫無意義。如果你有預言的恩賜，並且知道所有的奧秘和所有的知識，我不是說嗎？如果你有所有的信仰，可以除去山脈，但沒有愛，你什麼都不是。如果你把所有的財產都給窮人餵食，如果你讓你的身體被焚燒，但卻沒有愛，那麼你就什麼都得不到.....但是，其中最偉大的就是愛。”哥林多前書 13：2-3

“愛治癒了痛苦的心撒但用他的謊言褻瀆的。愛恢復了希望。愛帶給弟兄們平安和團結。愛是自我謙卑的，愛喜歡最後的地方。愛是將這個宇宙的粒子結合在一起。沒有愛，所有創造的東西都將停止存在。因此，愛的人繼續維持我曾經做過的所有善事，並與活著攜手並進與我為人類的意圖。 ”

“ 所以你看，你和其他人非常重視的事情僅僅是一根針眼睛，站在駱駝旁邊。除非受到愛的激勵，否則它們意味著很少。然後，最低級和最不重要的契約帶來拿走了無價寶石的閃耀之美。 ”

“ 請注意，我的孩子，當你沒有愛，你就失敗我了。沒有人，沒有人對我的心有更大的影響，而不是在每種情況下表現出愛的靈魂。然而，有時候有必要用愛說出真相，有些人可能不理解它是在我的愛中完成的。但我看到了你內心的動機。愛的人就像我。 ”